

# 有质保 可按揭 你会选择买二手豪华车吗?



奔驰认证二手车展厅。

上个月,陈先生花19万就买到了一辆原价为28万元的宝马318,从外观上看,这部行驶里程已有40000公里的二手车看起来像新的一样。

随着新车销售利润的下滑,以及车辆换购高峰的来临,做豪车二手车生意的人越来越多。不光有经销商,更多的是品牌4S店,截至目前,在长沙豪车品牌中,宝马、奥迪、奔驰等都已经推出了自己的认证二手车品牌。

■三湘华声全媒体记者 陈龙

## 众多

### 豪华品牌二手车云集

在二手车市场中不乏像宾利、保时捷、宝马、奔驰、奥迪这样的豪车。根据车辆的自身状况,它们被贴上了不同的价格标签。记者在现场就看到,一台看起来与新车无异的保时捷panamera,行驶里程才1万多公里,现价为120万,比原价要便宜了20万左右。

“今年每个月基本都有五六十台的销量,销售的车型多为德系车。”中南汽车世界智诚二手

车店总经理金海涛说,“随着豪华车换购高峰的来临,很多消费者都会选择购买更具性价比的二手车,而且回头客越来越多。”

和目前很多豪华品牌汽车4S店二手车的货源不同,中南汽车世界二手车店大多是自己上门收车,所以很多前来购车的消费者都会担心其品质是否达标。对此,金海涛表示,他们二手车一样是经过专业技师检测的,品质是可以保证的。

## 可靠

### 认证二手车的门槛高

不仅仅是经销商在做二手车市场,宝马、奥迪、奔驰等很多豪华品牌都已经推出了自己的认证二手车品牌。

“和二手车市场里各种品牌、各种品质的车都能买到二手车,而且品质是绝对有保证的。”宝马宝悦4S店二手车经理冯大治告诉记者,宝马对其尊选二手车的要求是,车龄不超过5年,行驶里程不超过12万公里,能通过100项专业技术检测项目,不是泡水车、事故车,全车须为原厂配件,拥有完整的维修历

史记录。

华美奔驰4S店二手车品牌经理陶涛告诉记者:“我们对于二手车的要求是非常严格的,使用年限不能超过4年,且行驶里程不超过10万公里,无结构性损伤,能通过奔驰的158项星睿检测与品质认证,均由经过专业培训的奔驰技师进行。”

不同品牌对认证二手车的细节要求不尽相同,但大体要符合这些条件——车龄较短,没有出过重大事故,重要部件如大梁、ABC柱没有维修过,有完整的维修保养记录等。

## 便利

### 同样享受保养维修

“这些品质本来就不错的二手车,正式出售前还要经过一番修整。油漆有损伤的要补漆,内饰不够干净的要深度清洗。”华美奔驰4S店二手车品牌经理陶涛告诉记者,为了让车辆焕然一新,会努力消除前任车主的使用痕迹。

在4S店买二手车,是否还能享受和新车一样的售后保养?这是很多消费者最为关心的一个问题。陶涛告诉记者,在4S店买二手车以后享受的售后服务和新车其实大同小异。包

括一年或2万公里的保修承诺、24小时道路救援服务等。

“在我们这买二手车也可以向宝马金融申请贷款,但是贷款利息会比新车高一点。”冯大治告诉记者,一般二手车摆到展厅一个月左右就会被买走,3系和5系的车型十分抢手。由于现在还是传统淡季,购车高峰将会是年前的一段时间。总体而言,虽然货源比较紧张,但是目前长沙的豪华二手车的市场十分可观。

## 凯迪拉克开启纵横之旅

8月10日,凯迪拉克SRX纵横开拓之旅——十城挑战赛第二站长沙站在世界之窗前坪开幕。报名成功的车主通过参加“凯迪拉克SRX纵横开拓之旅”挑战赛,成为90名公路行者之一后,便有机会驾驶全新一代SRX穿越青藏高原。

今年“凯迪拉克SRX纵横开拓之旅”中国段路线包括丽江——稻城、稻城——拉萨、拉萨——西宁三段,旅程途经滇藏线、川藏线以及青藏线三大国际公认的最佳进藏路线。凯迪拉克SRX将成为那些怀揣梦想,自由不羁的公路行者们的忠实座驾。

全新SRX首次创新引入“ESS强化安全策略”,包含前方碰撞预警、车道偏移预警、超声波前后驻车辅助系统,与独创座椅震动预警相配合,可通过视觉、听觉、触觉三种方式,提供360度全方位安全预警防护。

■三湘华声全媒体记者 陈龙

## 更多人性化配置,美规车凸显综合优势

“我买美规车,并不是看中它的价格优势,而是美规车更人性化,安全性更高。”刚买了一辆美规版卡宴的吴先生表示。

有吴先生这样考虑的人,不在少数。“美规车越来越受到大众的欢迎,消费者更看中它的人性化配置。我们店一个月能卖近百台车,大部分人是冲着它丰富而人性化的配置来的。”三马国际名车总经理马楚桂告诉记者。

在主动安全方面,美规车都装有皮肤湿度感应器,自动调节车内空气中的湿度,让人体感觉更舒适,缓解

疲劳。美规车安全系数是全世界最高的,不光美国本土对车的安全性要求高,美国还有一项法律规定要求所有国家出口到美国的车,防撞梁都要增宽加厚。

业内专家表示,在配置和动力方面,美规车也更甚一筹。国人更注重车内舒适性和人性化设计,所有出口到中国的车大多增加了人性化科技配置,而减低发动机配置以及车辆的刚性和动力方面的配置,比如出口到中国的基本上没有手动挡,而在美国任何一款车型都有手动挡。

## 链接

1、美规标配“副驾驶气囊自动关闭”功能,如探测到乘客体重达到未成年人的标准,气囊自动关闭。这个功能对小朋友最重要。中规是手动关闭。

2、美规基本上都标配胎压检测功能。(各州法规有所不同,但一般都标配),中规是选配。

3、美规一般都带拖钩,方便拉房车、拉游艇。

■三湘华声全媒体记者 杨刚

三马国际名车  
夏日浓情钜惠  
宝马X5、X6首付5.8万  
两年六万公里质保让您放心开回家!

湖南三马汽车销售服务连锁管理有限公司

长沙国际名车行  
地址:长沙市雨花区长沙大道546号  
销售热线:0731-83896677  
服务热线:0731-85772063

湘潭国际名车行  
地址:湘潭市天台巷路德成华庭15号  
销售热线:0731-52682999  
服务热线:0731-52682919